
 
  Αθήνα, 22/12/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ : «Εστία παραβατικότητας και διακίνησης ναρκωτικών η Πλατεία 

Κλαυθμώνος στην Αθήνα» 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Όπως μας καταγγέλλουν, είτε πολίτες, που διατηρούν εμπορικές επιχειρήσεις, πέριξ της 
άνω πλατείας, είτε υπάλληλοι των τοπικών υπηρεσιών, που έχουν πέσει θύματα ληστειών 
αλλά και κλοπών από τα σταθμευμένα αυτοκίνητά τους, η εγκληματικότητα στην εν λόγω 
πλατεία έχει αυξηθεί, ενώ το εμπόριο καθώς και η χρήση ναρκωτικών επί της πλατείας, 
ιδίως τις βραδινές ώρες, κατάντησαν συνηθισμένα φαινόμενα. Η προηγούμενη κατάσταση 
υποβαθμίζει την ιστορική αυτή πλατεία του κέντρου, χωρίς, ως τώρα, η ΕΛ.ΑΣ αλλά και η 
δημοτική αστυνομία να επιδεικνύουν δραστική παρουσία και να προβαίνουν σε 
αποτελεσματική αντιμετώπιση των φαινομένων αυτών. Παράλληλα, παράνομοι αλλοδαποί 
μετανάστες παρατηρείται να συνωστίζονται στην ευρύτερη περιοχή, αδιαφορώντας για τα 
μέτρα προστασίας από την πανδημία. Όλα τα ανωτέρω, όπως μας ενημερώνουν οι 
διαμαρτυρόμενοι πολίτες, συμβαίνουν γύρω από το κτήριο της Τουριστικής Αστυνομίας, 
το κτήριο του Πολεμικού Ναυτικού, το κτήριο του ΤΣΜΕΔΕ, το κτήριο του Μουσείου της 
Πόλης των Αθηνών, και άλλους χώρους ιδιωτικών επιχειρήσεων, που έχουν έδρα στην 
πλατεία. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να λάβετε τα αναγκαία έκτακτα μέτρα, ώστε να μην αποτελέσει η Πλατεία 
Κλαυθμώνος ένα γκέτο παραβατικότητας εντός της Αθήνας; 
 

2. Ποιοι είναι οι λόγοι που δεν λαμβάνει τις άνω αναφερόμενες πρωτοβουλίες ο Δήμος της 
Αθήνας, ώστε οι πολίτες να αισθάνονται προστατευμένοι και να μην αναπαράγονται  στο 
διαδίκτυο πληροφορίες για αρνητικές εμπειρίες στην εν λόγω πλατεία από τους 
διερχόμενους τουρίστες και πολίτες; 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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